Doméaca tloha ¢.3

Podrobné rieSenia tejto domacej tlohy treba odovzdat na zaciatku prednasky v
pondelok 10.4.2006 (potom st uz Velkono¢né sviatky). Uloha je za 10 bodov.

e Priklad 1. Nech f je zobrazenie. Potom f je bijekcia prave vtedy, ked

f~ je zobrazenie. Dokéazte.

e Priklad 2. Nech ¢ : A — B je bijekcia a nech ¢ : B — C je tiez bijekcia.
UkaZte, Ze potom zloZenie ¢ o 1 je bijekcia z A do C.

e Priklad 3. Zistite, ¢i st nasledujtice tvrdenia pravdivé. Ak &no, uved'te

dokaz, ak nie, najdite kontrapriklad:
a) 2Z = {2k|k € Z} je spo&itatelna. (Z oznacuje mnoZzinu vsetkych
celych &isel).
b) Ak st A a B spod&itatelné, je aj AU B spocitatelna.
c) Ak st A a B nespocitatelné, je aj AN B nespocitatelna.
d) Ak st A a B spocitatelné, je aj A — B spocitatelna.

e) Ak st A a B nespocitatelné, je aj A — B nespocitatelna.

e Priklad 4. Nech A, B st mnoZiny a nech je A nespocitatelna. Ak A C B,

dokazte, Ze B je nespocitatelna.

e Priklad 5. Nech S je spoéitatelna mnozina a nech R je ekvivalencia na S.
Dokazte, 7e S/R je spoc¢itatelna mnoZina. (Pripomefime, 7e S/R oznauje

rozklad mnoZiny S indukovany ekvivalenciou R)



